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1. Introduccion

El multimetro digital esta disefiado y fabricado de acuerdo a
los requerimiento de seguridad de las normas EN 61010-1,
EN 61010-2-030, EN 61010-2-033, EN 61010-031 referentes
a instrumentos electronicos de medida y multimetros
multifuncién portatiles, conforme a UL STD.61010-1,61010-
2-030, 61010-2-033 y certificado de acuerdo a CSA STD.
C22.2 NO.61010-1, 61010-2-030, IEC STD61010-2-033.

El instrumento cumple con los requerimientos de CAT Il
600V y grado de polucién 2.

El multimetro puede ser usado para medir tension DC, tension
AC, resistencia, diodos, capacidad, prueba de continuidad,
corriente DC y corriente AC, etc. La funcion de deteccion de
tensiéon AC sin contacto le permite estar atento a un trabajo en
condiciones de seguridad. El disefio de la proteccion 250VAC
en la escala complete proporciona seguridad y fiabilidad.

Estos multimetros pueden ser ampliamente usados en
escuelas, laboratorios, institutos de investigacion, empresas
y fabricas, etc.

Porfavor, lea este manual de funcionamiento con detenimiento
y tenga en cuenta las normativas relativas a seguridad
en el trabajo antes de usar el multimetro. La proteccion
proporcionada por el instrumento puede verse afectada si es
usado de manera no especificada por el fabricante.

2. Informacién de seguridad

A Advertencia

Preste especial atencion durante el uso del
multimetro ya que un uso inadecuado podria causar
shock eléctrico o dafos en el instrumento. Se debe
cumplir con las instrucciones de funcionamiento
y con las regulaciones comunes de seguridad. Con
el fin de lograr el uso complete de las funciones y
asegurar un funcionamiento seguro, por favor siga

los procedimientos indicados en esta seccion.

Con el fin de evitar lesiones personales o dafios en el multimetro
causados por shock eléctrico, se deberia prestar atencion a las
siguientes recomendaciones:

» No mida tensiones fuera del rango estipulado para el multimetro.

» No aplique una tensién elevada (mas de 100V) al terminal de
entrada al medir resistencia o diodos.

» No utilice el multimetro si los cables de prueba estan dafados
o pelados dejando la parte metalica expuesta.

« Evite el uso a altas temperaturas o incidencia directa de luz
solar.

« Este atento ante la posibilidad de shock eléctrico al medir
tensiones superiores a 36V AC o0 48V DC.

* Antes de medir corriente, desconecte la alimentacion del
circuito medido y vuelva a electrificarlo tras conectar los cables
de prueba.

« Preste atencion a la polaridad de las pilas al sustituirlas.

« Para verificar que el multimetro funciona correctamente,
mida una tension conocida. Si funciona de manera anormal,
para de usarlo inmediatamente. El dispositivo de proteccion
puede verse dafiado. Si tiene alguna duda, por favor lleve el
multimetro a inspeccionar por parte de un técnico cualificado.




3. Descripcion del producto
3.1 Vista externa del producto

(OO P (o B

6000 counts

MAX 600mA/600V FUSED
600V CATIN
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1.Luz indicadora de la deteccién de tensién AC sin contacto

2.Pantalla LCD

3.Tecla HOLD/retroiluminacion
4.Tecla de seleccién de funcion
5.Rueda selectora

6.Tecla de funcién Hz%
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3.2 Teclas de funcién

(Func)

Tecla de seleccion de funcion, En el modo de me-
dicién de tension permuta entre ACy DC y en el
modo de medicion de resistencia entre Q ¥+ <) 4¢

('Hz%)

Tecla de seleccion entre frecuencia y ciclo de
trabajo, usada para permutar entre Hz 'y % en los
modos de medicion de tension y corriente.

Tecla HOLD/retroiluminacién. Presione esta Tecla
para retener las lecturas. Presiénela durante

2 segundos para activar la retroiluminacion, y
vuelva a presionarla durante dos segundos para
desactivarla.

3.3 Simbolos
,AE AC (Corriente alterna)
m DC (Corriente continua)
[@ | Doble aislamiento
A Precaucion, peligro (lea el manual)
== | Fusible
De acuerdo a las regulaciones relativas de la
ce
UE.
+

Tierra

Conforme a UL STD. 61010-1, 61010-2-030 y
61010-031; Certificado segun CSA STD C22.2
NO. 61010-1, 61010-2-030 y 61010-031

(CATEGORIA DE SOBRETENSION 1)
Adecuada para la comprobacion y medicion de
circuitos conectados a la parte de distribucion
de la instalacion de baja tensién del edificio

04




4. Especificaciones técnicas
4.1 Caracteristicas generales

Escala automatica. El fondo de escala es de 6000
cuentas.

Pantalla: Pantalla LCD de 3 3/4 digitos.
Proteccion por sobrecarga: Proteccion en la escala
completa.

Funcion de retencion de lecturas.

Indicacion de bateria baja.

Indicacion de superacion de escala (“OL”)
Apagado automatico: 15 min

Temperatura y humedad de funcionamiento:
0~40°C(32~104°F); humedad relativa <80%HR
Temperatura y humedad de almacenamiento:
-10~50°C(14~122°F); humedad relativa <70%HR
Altitud < 2000m

Alimentacion: 2 Pilas AAA x1.5V

Categoria de seguridad: EN61010-1, CAT Il 600V
Dimensiones (LxWxH): 122X62X44mm,

Peso: 1869 aprox.

4.2 Especificaciones eléctricas técnicas
(Temperatura Ambiente: 23+5°C; Humedad Relativa: <75%)
4.2.1 Tension DC

Escala | Resolucion Precision

600mV 0.1mV

6V mVv

+(0.5% de lectura + 3 digitos)
60V 10mV

600V 100mV

Impedancia de entrada:10MQ
Tensién de entrada maxima: :600V DC
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4.2.2 Tension AC

Escala | Resolucion Precision
6V TmV
60V 10mV 1(1.0% de lectura + 3 digitos)

600V 100mV

Impedancia de entrada: 10MQ
Tension de entrada méxima: 600V AC
Rango de frecuencia: 40~400Hz

4.2.3 Resistencia

Escala | Resolucion Precision

600 Q 0.1Q

6 kQ 10

60 kQ 10Q +(0.7% de lectura + 3 digitos)
600 kQ 100 Q

6 MQ 1KQ

60 MQ 10 KQ +(2.0% de lectura + 3 digitos)

Tensidn en circuito abierto: por encima de 1V.
Proteccién por sobrecarga: 250V DC o AC (r.m.s.)




4.2.4 Diodos, Continuidad

Escala Funcion
> Visualizacion de la caida de tension directa
del diodo.
.,’) El zumbador suena cuando la Resistencia
es menor a 50+20Q

Tensién en circuito abierto: Diodo 4V aprox., zumbador 2V

aprox.

Protecciéon por sobrecarga: 250V DC o AC (r.m.s.)

4.2.5 Corriente DC

4.2.7 Capacidad

Escala | Resolucion Precision

6nF 0.001 nF +(3.0% de lectura + 8 digitos)
60nF 0.01nF

+(3.0% de lectura + 8 digitos)

600nF 0.1nF

6uF 1nF

60uF 10nF +(3.0% de lectura + 8 digitos)
600pF 100nF

Escala | Resolucion Precision
600pA 0.1pA
6000pA 1uA o
1(1.0% de lectura + 5 digitos)
60mA 10pA
600mA 100pA

Corriente maxima: 600mA
Proteccion por sobrecarga: FF 600mA H 600V

4.2.6 Corriente AC

Escala | Resolucion Precision
600pA 0.1pA
6000uA 1uA )
1(1.8% de lectura + 3 digitos)
60mA 10pA
600mA 100pA

Corriente maxima: 600mA
Proteccion por sobrecarga: FF 600mA H 600V
Rango de frecuencia: 40~400Hz
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Proteccion por sobrecarga: 250V DC o AC (r.m.s.)

4.2.8 Frecuencia

Escala Precision

9.999Hz-10kHz +(1.5% de lectura + 15 digitos)

Tensién de entrada maxima: 600V AC

4.2.9 Ciclo de trabajo

Escala Precision

0.5%-99.9% +(2.0% de lectura + 5 digitos)

Tensioén de entrada maxima: 600V AC

4.2.10 Comprobacion baterias

Escala Precision

1.5V $(2.0% de lectura + 20 digitos)

Proteccion por sobrecarga: FF 600mA H 600V




5. Funcionamiento de las mediciones
5.1 Medicion de tensién AC y tension DC

A Advertencia

1. Para evitar shock eléctrico shock o dafios en el
multimetro, no se permite medir ninguna tension
superior a 600V DC o AC (r.m.s).

2. Para evitar shock eléctrico shock o dafos en
el multimetro, no se puede aplicar tensiones
superiores a 600V DC o AC (r.m.s) entre el
multimetro y tierra.

3.No mida tension AC/DC si se arranca o para
un motor en el circuito. Podrian darse grandes
sobretensiones que dafien el multimetro.

Las escalas de tension del multimetro son:
Tension DC: 600.0mV, 6.000V, 60.00V, 600.0V;
Tension AC: 6.000V, 60.00V, 600.0V

El método de medida de tension es:

1. Sitte la rueda selectora en la posicion V= Hz%.

2. Presione la tecla 9 y seleccione la medicion AC o DC
Coloque después las dos puntas de los cables de prueba
para medir la tensién del circuito bajo prueba. (En paralelo
al circuito medido)

3. Lea el valor de la tension medida en la pantalla LCD. Al
medir tensién DC en la pantalla se mostrara la polaridad
del punto conectado al cable de prueba rojo.

Nota:

En las escalas de medicion de 600mV DC y 6V AC y sin
entrada de tension, las lecturas en el multimetro podrian
fluctuar debido a interferencias exteriores, pero la precision
en el uso normal no se vera afectada.

5.2 Medicion de resistencia

A Advertencia

Para evitar dafios en el multimetro o en el equipo
medido, desconecte la alimentaciéon del circuito a
prueba y descargue todos los condensadores de alta
tension antes de medir resistencia.

Las escalas de resistencia del multimetro son:
600.0Q,6.000kQ,60.00 kQ,600.0 kQ,6.000MQ,60.00 MQ.

El método de medida de resistencia es:

1. Sitde la rueda selectora en la posicion ﬁe

2. Presione la tecla ™9 y seleccione la escala de medida Q.

3. Coloque las dos puntas de los cables de prueba para medir
el valor de Resistencia del circuito a prueba.

4. Lea el valor de resistencia medida en la pantalla LCD.

Nota:

1. El valor de resistencia no lineal medida podria ser diferente
del valor nominal porque haya otros elementos conectados
a la resistencia medida, lo que seria equivalente a la
conexion en paralelo de dos o mas resistencias.

2. Al medidor resistencias pequefas, para lograr una mayor
precision, por favor primero cortocircuite los cables de
prueba y lea el valor medido, que luego restara del valor
indicado para la resistencia a prueba.

3. Al medir en una escala elevada de resistencia, la lectura
puede tardar unos segundos.

4. Si en el multimetro se visualiza “OL”, quiere decir que el
valor excede la escala de medida.




5.3 Prueba de diodos

A Advertencia

Para evitar dafios en el multimetro o en el equipo
medido, desconecte la alimentaciéon del circuito a
prueba y descargue todos los condensadores de alta
tension antes de comprobar diodos.

El método de comprobacion de diodos es:

1. Sitde la rueda selectora en la posicion ﬁk

2. Presione la tecla (9 y seleccione la funcion »f-.

3. Conecte los cables de prueba rojo y negro a los polos
positivo y negativo del diodo.

4. El multimetro mostrara el valor de caida de tension directa
del diodo. La indicacion ‘OL’ advierte de que los cables se
han conectado de manera inversa.

Nota:

Para medida en serie del diodo, muestras la medida de

tensién directa en la medicion directa y la medicion inversa

depende del valor de otros elementos conectados en paralelo

a ambos lados del diodo.

5.4 Comprobacion de continuidad

A Advertencia

Para evitar dafios en el multimetro o en el equipo
medido, desconecte la alimentaciéon del circuito a
prueba y descargue todos los condensadores de alta
tension antes de comprobar continuidad.

El método de comprobacion de continuidad es:
s PRYS Q

1. Sitte la rueda selectora en la posicion =t

2. Presione la tecla (9 y seleccione la funcion cn)).

3. Conecte las dos puntas de los cables de prueba a los dos
extremos del circuito a prueba.

4. El multimetro mostrara el valor de Resistencia aproximada
entre los puntos de medicion. Si el valor de resistencia es
menor a 50+20Q), el zumbador sonara.

5.5 Medicion de capacidad

A Advertencia

Para evitar dafios en el multimetro o en el equipo
medido, desconecte la alimentaciéon del circuito a
prueba y descargue todos los condensadores de alta
tension antes de medir capacidad.

Las escalas de capacidad del multimetro son:
6.000nF, 60.00nF, 600.0nF, 6.000uF, 60.00uF, 600.0uF.

El método de medida de capacidad es:

1. Situe la rueda selectora en la posicion-y .

2. Presione la tecla®™< y seleccione la funcién CAP.

3. Conecte las dos puntas de los cables de prueba en los dos
pins del condensador a prueba y lea el valor medido en la
pantalla LCD.

Nota:
1. Al medir altas capacidades, el multimetro puede tardar un
tiempo en estabilizar la lectura.

2. Para medir capacidades menores a 10nF debe restar la
capacidad distribuida en el multimetro y cables de prueba.




5.6 Medicion de frecuencia

El método de medicién de frecuencia es:

1. Sitte la rueda selectora en la posicion V=< Hz%.

2. Presione la tecla Hz% y seleccione la funcién Hz.

3. Conecte las dos puntas de los cables de prueba para medir
el valor de frecuencia del circuito a prueba.

4. Lea el valor de la frecuencia en la pantalla LCD.

5.7 Medicion del ciclo de trabajo

El método de medicién del ciclo de trabajo es:

1. Sitte la rueda selectora en la posicion V= Hz%.

2. Presione la tecla Hz% y seleccione la funcién %.

3. Conecte las dos puntas de los cables de prueba para medir
el valor del ciclo de trabajo del circuito a prueba.

4. Lea el valor del ciclo de trabajo en la pantalla LCD.

5.8 Medicion de corriente

A Advertencia

Para evitar dafos en el multimetro o en el equipo a
prueba, primero compruebe el fusible del multimetro
antes de la medicion. Al medir, utilice el terminal de
entrada, la funcion y la escala adecuadas.

No intente medir corriente cuando la tension a circuito

abierto sobrepase los 600V.

Las escalas de corriente DC son: 600uA, 6.000mA, 60.00mA,
600.0mA. Las escalas de corriente AC son: 600uA, 6.000mA,
60.00mA, 600.0mA

El método de medicion de corriente es:
1. Desconecte la alimentacion y descargue todos los
condensadores de alta tensién del circuito a prueba.
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3. Situe la rueda selectora en la posicion de mA o uA. Cuando
la medida de corriente sea inferior a 600uA, seleccione la
posicién uA. Cuando la medida de corriente esté en el
rango 6mA~600mA, seleccione la posicion mA.

4. Interrumpa el circuito a prueba. Conecte la punta negra al
extremo del circuito abierto de menor tension y la punta
roja al extremo del circuito abierto de mayor tension.

5. Conecte de nuevo la alimentacion del circuito y lea la
lectura mostrada en pantalla. Si en la pantalla se muestras
“OL”, indicara que la corriente medida sobrepasa la escala
seleccionada y la rueda selectora se debe situar en una
escala mayor.

6. Desconecte la alimentacion del circuito medido, descargue
todos los condensadores, retire las puntas de prueba y
rearme el circuito.

Nota:

1. Se debe colocar en serie la corriente medida. No la conecte
en paralelo para evitar para evitar dafios en el multimetro o
amenazada la seguridad personal.

2. Al medir corriente DC, si se conectan las puntas al revés,
en la pantalla se muestras el signo negativa pero no afecta
a la precision de la medida.

5.9 Deteccion de tension sin contacto (NCV)

+ Sitle la rueda selectora en la posicion NCV.

* Mueve la parte superior del multimetro hacia la fuente de
tension y si se detecta tension (>100V AC), el multimetro
sonara y el indicador NCV se encendera. Cuanto mas
cerca se coloque el multimetro de la fuente de tension,
mas rapido dara los avisos acusticos y luminosos.

Nota

* Incluso sin indicacion, podria haber tension. No se fie
solo de la deteccion NCV para confirmar la presencia de
tension.
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La deteccion podria verse alterada por el disefio de la toma,

el espesor del aislamiento u otros factores.

« Las fuentes de interferencia externa podrian disparar
accidentalmente la indicacion NCV.

6. Mantenimiento

* Antes de retirar la tapa trasera, desconecte las puntas del
circuito medido.

« Con el fin de proteger la circuiteria interna, sustituya el
fusible por uno con idénticas especificaciones: FF 600mA
H 600V

» No utilice el equipo hasta que la tapa trasera esté colocada
en su sitio de nuevo y los tornillos fijados.

» Limpie la carcasa del instrumento con un trapo humedo y
detergente pero no con soluciones quimicas.

* En caso de funcionamiento anormal, pare de utilizarlo y
envielo al Servicio de mantenimiento.

A Advertencia

Para evitar shock eléctrico, retire los cables antes de
sustituir las pilas o los fusibles y limpiarlo.

6.1 Apagado automatico

1.Si no se realiza ninguna operacién durante 15 minutos
después de encender el multimetro, el instrumento entrara
en el modo descanso. Un minuto antes de que se apagué,
el zumbador sonara. ]

2. Después del apagado automatico, presione la tecla (o y
el multimetro se encendera de nuevo.
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6.2 Sustitucion de la pilas

A Advertencia

Para evitar shock eléctrico, asegurese de que las
puntas de prueba se han retirado del circuito a prueba
antes de abrir la tapa trasera del multimetro.

A Advertencia

No mezcle pilas antiguas con nuevas. No mezcle pilas
alcalinas, estandar (carbono-zinc), o recargables (ni-
cad, ni-mh, etc).

6.2.3. Si aparece el signo “[— 4] indica que las pilas deben
ser reemplazadas.

6.2.4. Afloje los tornillos de la tapa de las pilas y retirela.

6.2.5. Sustituya las pilas agotadas por las nuevas.

6.2.6. Coloque la tapa de las pilas y fijela de nuevo en su
posicion original.

Nota:

No invierta la polaridad de las pilas.

6.3 Sustitucion de los fusibles

Los pasos para reemplazar los fusibles son:

1. Apague el equipo.

2. Abra la tapa trasera con un destornillador para extraer el
fusible fundido.

3. Coloque un Nuevo fusible con las mismas especificaciones
eléctricas (FF 600mA H 600V), coloque la tapa de las pilas
y realice la fijacion con los tornillos.

6.4 Limpieza

Cuando la superficie del multimetro requiera una limpieza por
favor utilice un pafio suave y no utilice disolventes organicos
que provoque corrosion en la carcasa.
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1.Introduction

The digital multimeter is designed and manufactured
according to safety requirements of EN 61010-1,
EN61010-2-030, EN 61010-2-033, EN61010-031 on
electronic measuring instrument and hand held digital
multipurpose meter.

And conforms to UL STD.61010-1,61010-2-030,
61010-2-033, Certified to CSASTD.C22.2 NO.61010-1,
61010-2-030, IEC STD61010-2-033.

The product meets with the requirements of 600V
CAT Ill and pollution degree 2.

The meter can be used for measuring DC voltage,
AC voltage, resistance,diode, capacitance, Continuity
test, DC current and AC current etc . The unique
non-contact AC voltage detection function can promptly
remind you to pay attention to safety operation , the full
scale AC 250V protection design makes you more safe
and relieved.

This series of meters can be widely used for schools,
labs, research institutes, enterprises and factories etc.
various electronic industries Please read this operating
instruction carefully and pay attention to related safe
working standards before using this meter, Protection
provided by the instrument will be impaired if used in a
manner not specified by the manufacturer.

2. Safety Information

AWarning
The special attention should be paid when using
the meter because the improper usage may cause
electric shock and damage the meter .The safety
measures in common safety regulations and
operating instruction should be complied with
when using. In order to make fully use of its
functions and ensure safe operations please

comply with the usage in this section carefully.

In order to avoid personal injury and meter damage
caused by electric shock, the following safety tips should
be paid attention to:

» Don’t measure any voltage out of stipulated measuring
range of the meter.

* Don’t apply high voltage (above 100V) at input end
when measuring resistance and diode.

* Don’t use the meter if the test line is damaged or
exposed metal part.

» Avoid using under direct sunlight or high temperature.

» Pay attention to the possibility of electric shock when
measuring voltage in excess of 36V AC or 48V DC.

» Before measuring current, firstly turn off the power of
measured equipment and measured circuit, Electrify to
measure after connecting test leads.

» Pay attention to battery polarity when changing battery.

* Measure known voltage with the meter to verify that
the meter is working properly. If the meter is working
abnormally, stop using itimmediately. A protective
device may be damaged. If there is any doubt, please

have the meterinspected by a qualified technician.




3. Product Overview
3.1 Product External View

[ — T L]
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| H’»(mm
1
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DIGITAL MULTIMETER

MAX 600mA/600V FUSED
600V CATIII
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1.Non-contact AC Voltage Indicator Light
2.LCD Display

3.HOLD/backlight Key

4.Function Selection Key

5.Select Switch

6.Hz% Switching Key
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3.2 Function Keys

Function Switching Key, The voltage
currentrange is used for switching AC/DC
mode,the resistance rangeis used for
switching Q »-n) 4 mode.

(Func)

Switching key between frequency and duty
('Hz% ) | cycle, itis used for switching Hz and % at
voltage range and current range.

HOLD/backlight Key, press this key to hold
(m}#) | the data. Press this key for two seconds to
turn on the backlight, and then press the
button for two seconds to turn off the backlight

3.3 Symbols
AC AC (Alternating Current)
DC DC (Direct Current)

Double Insulation

Caution,risk of danger(see manual)

Accord with the related EU laws and regulations

=]
A
= Fuse
€3
+

Ground

li Conforms to UL STD. 61010-1,61010-2-030 and
us 61010-031; Certified to CSASTD C22.2
intertek NO.61010-1,61010-2-030 and 61010-031

(MEASUREMENT CATEGORY Ill) is
applicable to test and measuring circuits
connected to the distribution part of the
building’s low-voltage MAINS installation.
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4 Technical Index

4.1 General Characteristics

» Automatic measuring range is DMM, full range is 6000
counting.

« Display: 3 3/4 digits LCD display.

 Overload protection: full range protection.

* Data hold function.

 Low voltage display.

» Over range display (“OL”)

» Automatic power off: 15 min

» Working temperature and humidity: 0~40°C(32~104°F);
relative humidity <80%RH

« Storage temperature and humidity: -10~50°C(14~122°F);
relative humidity <70%RH

* Altitude < 2000m

» Power Supply: AAA 2x1.5V Battery

« Safety Class: EN61010-1, CAT Il 600V

* Dimension (LxWxH): 122X62X44mm,

» Weight: about 186g

4.2 Electrical Technical Index
(Ambient Temperature: 23+5°C Relative Humidity: <75%)

4.2.2 AC Voltage

Measuring Range | Resolution Accuracy
6V 1mVvV
60V 10mV +(1.0% rdg + 3dgt)
600V 100mV

Input Impedance: 10MQ
Maximum Input Voltage: 600V AC
Frequency Range: 40~400Hz

4.2.3 Resistance

Measuring Range| Resolution Accuracy
6000 0.1Q
6kQ 1Q
60kQ 10Q +(0.7% rdg + 3dgt)
600kQ 100Q
6MQ 1KQ
60MQ 10KQ +(2.0% rdg +3dgt)

4.2.1 DC Voltage

Measuring Range | Resolution Accuracy
600mV 0.1mV
v 1mV +(0.5% rdg + 3dgt)
60V 10mV
600V 100mV

Input Impedance:10MQ
Maximum Input Voltage :600V DC

Open Circuit Voltage: about 1V.
Overload Protection: 250V DC or AC (r.m.s.)




4.2.4 Diode, Continuity

Measuring Range

Function

>} Display forward voltage drop of diode
The buzzer makes a sound when the
°’)) resistance is less than 50+20Q

Open Circuit Voltage:

diode is about 4V, buzzer is about 2V.

Overload Protection: 250V DC or AC (r.m.s.)

4.2.5 DC Current

Measuring Range | Resolution Accuracy
600pA 0.1pA
6000pA 1pA
60mA 10pA +(1.0% rdg + 5dgt)
600mA 100pA

Max.Current:600mA

Overload Protection: FF 600mA H 600V

4.2.6 AC Current

Measuring Range | Resolution Accuracy
600pA 0.1pA
6000pA 1pA
60mA 10pA +(1.8% rdg + 3dgt)
600mA 100pA

Max.Current: 600mA

Overload Protection: FF 600mA H 600V
Frequency Range: 40~400Hz
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4.2.7 Capacitance

Measuring Range | Resolution Accuracy
6nF 0.001nF | +(3.0% rdg +8dgt)
60nF 0.01nF £(3.0% rdg +8dgt)
600nF 0.1nF
6uF 1nF
60pF 10nF +(3.0% rdg +8dgt)
600uF 100nF

4.2.8 Frequency

Overload Protection: 250V DC or AC (r.m.s.)

Measuring Range

Accuracy

9.999Hz-10kHz

+(1.5% rdg +15dgt)

4.2.9 Duty Cycle

Maximum Input Voltage :600V AC

Measuring Range

Accuracy

0.5%-99.9%

+(2.0% rdg +5dgt)

4.2.10 Battery test

Maximum Input Voltage :600V AC

Measuring Range

Accuracy

1.5V

+(2.0% rdg +20dgt)

Overload Protection: FF 600mA H 600V




5. Measuring Operations
5.1 AC Voltage and DC Voltage Measurement

AWarning

1.To avoid electricial shock or meter damage, any
voltage in excess of 600V DC or AC(r.m.s) are
not allowed to measure.

2.To avoid electricial shock or meter damage, any
voltage in excess of 600V DC or AC(r.m.s)
between meter and earth aren't allowed to apply.

3.Don't measure AC/DC voltages if a motor on the
circuitis being switched ON or OFF. Large
voltage surges may occur, that can damage meter.

The voltage ranges of the meter are:
DC Voltage: 600.0mV, 6.000V, 60.00V, 600.0V;
AC Voltage: 6.000V, 60.00V, 600.0V

The method of measuring voltage is:

1.Turn rotary switch to V= Hz% position.

2.Press (e keyand select AC or DC measuring Apply
the two ends of test leads to measure the voltage
value of circuit under test. (Paralleled with circuit
under test).

3.Read measured voltage value with LCD . When
measuring DC voltage ,the display shall display the
voltage polarity connected with red test leads at the
same time.

Notice:

AtDC 600mV and AC 6V ranges and under non-input,

the meter shall have several readings because of

outside interference, butits normal usage and

measuring accuracy will not be affected.

5.2 Resistance Measurement

AWarning

In order to avoid the meter or measured equipment
from being damaged,cut off all power supply of
measured circuits and discharge all high voltage
capacitors before measuring capacitance.

The resistance ranges of the meter are:

600.00Q,6.000kQ,60.00 kQ,600.0 kQ,6.000MQ,60.00 MQ.

The method of measuring resistance is:

1.Turn rotary switch to cﬁe position.

2.Press (™9 key and select Q measuring range.

3.Apply the two ends of test leads to measure the
resistance value of circuit under test.

4.Read measured resistance value with LCD.

Notice:

1.Theno-line measured resistance value shall be
different from rated resistance value, because other
elements on circuit are connected with measured
resistance, which is equivalent to parallel connection
of two or multi resistances.

2.When measuring low resistance, for the measurement
accuracy, please firstly make two test leads short
circuit, here read out the displayed resistance value,
minus this displayed value from the correct counting of
measured resistance.

3.When measuring at high resistance range, the reading
can be confirmed after several seconds.

4.Under open circuit, if the meter displays “OL”, it will
show that the measured value exceeds range.
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5.3 Diode Measurement

AWarning

To avoid the meter or measured equipment from
being damaged, cut off all power supply of
measured circuits and discharge all high voltage
capacitors before measuring diode.

The method of measuring diode is:

1.Turn rotary switch to eﬁe position.

2.Press (we key and select Pt measuring range.

3.Separately connect black and red test leads to
negative pole and positive pole of measured diode.

4.The meter shall display forward bias value of
measured diode.If the poles of the test leads are
connected inversely, the meter will display “OL”.

Notice:

For on-line measuring diode, display forward voltage
drop at forward measurement; the reverse measurement
depends on the values of other elements connected in
parallel at both ends of diode.

5.4 Continuity Measurement

AWarning

To avoid the meter or measured equipment from
being damaged,cut off all power supply of
measured circuits and discharge all high voltage
capacitors before continuity measurement.

The method of continuity measurementis:

1.Turn rotary switch to 1’5)* position,.
2.Press -‘ru:m:“ key and select o1)) measuring range.
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3.Separately connect two ends of test leads to the two
ends of measured part and circuit.

4.The meter shall display the approximate resistance
value between measured points.Here if the resistance
value between measured points is less than 50+20Q,
the buzzer will make a sound.

5.5 Capacitance Measurement

AWarning
To avoid the meter or measured equipment from
being damaged,cut off all power supply of
measured circuits and discharge all high voltage
capacitors before on/off measurement.

The capacitance ranges of the meter are:

6.000nF, 60.00nF, 600.0nF, 6.000uF, 60.00uF, 600.0pF.

The method of measuring capacitance is:

1.Turn rotary switch to e position,

2.Press (we key and select CAPmeasuring range.

3.Apply the two ends of test leads to measure the two
pins of the capacitance under test and read measured
value from LCD.

Notice:

1.The meter shall take some time to stabilize the reading
when high capacitance.

2.The small capacitance with less than 10nF shall minus
the distribution capacitance of the meter and lead
(namely displayed base number) when measuring.
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5.6 Frequency Measurement

The method of measuring frequency is:

1.Turn rotary switch V=Hz% to position.

2.Press Hz% key and select Hz range.

3.Apply the two ends of test leads to measure the
frequency value of the circuit under test.

4.Read frequency value from LCD.

5.7 Duty Cycle Measurement

The method of measuring duty cucleis:

1.Turn rotary switch toV=Hz% position.

2. Press Hz% key and select % range.

3.Apply the two ends of test leads to measure the duty
cycle value of the circuit under test.

4.Read Duty Cycle value from LCD.

5.8 Current Measurement

AWarning

To avoid the meter or measured equipment from
being damaged, firstly check the fuse of the meter
before measuring current.When measuring,
please use correct input socket, function shift and
measuring range.

Don't try to measure current when the open circuit
voltage exceeds 600V.

The DC currentrange: 600uA, 6.000mA, 60.00mA,
600.0mA .The AC current range: 600uA, 6.000mA,
60.00mA, 600.0mA

The method of measuring current is:

1.Cut off the power of measured circuit. Discharge all
high voltage capacitance on measured circuit.
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2.Turn rotary switch to mA or uA position.When the
measured current is less than 600uA, select uA
position.When the measured currentis 6mA~600mA,
select mA position.

3.Disconnect the circuit under test. Connect black test
lead to the end of disconnected circuit under test
(with lower voltage), connect red test lead to the other
end of disconnected circuit under test ( with higher
voltage).

4.Switch on the power of the circuit, and then read out
displayed reading.If the display only displays “OL”, it
will show that the input exceeds selected range, and
the rotary switch shall be placed at higher range.

5.Cut off the power of measured circuit. Discharge all
capacitances, take off the test leads and recover the
circuit

Notice:

1.The measuring current of the meter shall be connected
in series,not connected in parallel to avoid from
damaging the meter or endangering personal safety.

2.When measuring DC current, if the test leads are
reversely connected to the circuit, the display will
change into negative,but not affect measuring accuracy.

5.9 Non-Contact Voltage (NCV) measurement

» Set the rotary switch to the NCV position.

* Move the top of the meter toward the voltage source. If
voltage is detected (>100V AC), the meter will beep and the
NCV indicator will flash. The closer to the voltage source
the meter is, the faster the meter will beep & flash.

Note:

» Even without indication, voltage may still be present. Do
not rely solely on NCV detection to determine the presence
of voltage.
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Detection could be impaired by socket design, insulation
thickness, or other factors.

« External interference sources could mistakenly trigger
NCYV indication.

6. Maintenance

* Before removing the rear cover, disconnect the probe
from the circuit to be measured.

e To protect the internal circuit, replace the fuse with
one of the same specification: FF 600mA H 600V

* Don't use the instrument until the rear cover is placed
back and the screws are tightened.

* Clean the housing of instrument only with a wet rag

dripped with little detergent but never chemical solution.

* In case of any abnormality, stop using it and sent it for
maintenance.

AWarning
To avoid electrical shock,remove test leads before
replacing battery or fuse and cleaning.

6.1 Automatic Power-Off

1) Ifthere is no operation during any 15 minutes after
turning the machine on, the meter will enter
sleeping state.Within 1 minute before shutdown,
buzzer will sound. )

2) After automatic power-off, press (me key, the
meter will turn on again. )

6.2 Replacing The Batteries

/\ WARNING
To avoid electric shock, make sure that the test
leads have been clearly move away from the
circuit under measurement before opening the
battery cover of the meter.
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/\ WARNING
Do not mix old and new batteries. Do not mix

alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable
(ni-cad, ni-mh, etc) batteries.

6.1.1Ifthe sign “[=#]” appears, it means that the
batteries should be replaced.

6.1.2 Loosen the fixing screw of the battery cover and
remove it.

6.1.3 Replace the exhausted batteries with new ones.

6.1.4 Putthe battery coverback and fix itagain to its
origin form.

Note:

Do notreverse the polarity of the batteries.

6.3 Fuse Replacement

The step of replacing fuse is:

1.Switch off the power.

2.0pen lower cover with screwdriver to take out the
broken fuse.

3.Load the fuse with same Electrical specifications
(FF 600mAH 600V ) ,recover battery cover and
make the screw fixed.

6.4 Cleaning
When the meter surface is required to clean, please
use soft cloth, don't use organic solvent with corrosive

and solvent action to the case.
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1. Introduction

Le multimétre numérique est congu et fabriqué conformément
aux exigences de sécurité de la norme EN 61010-1, EN 61010-
2-030, EN 61010-2-033, EN 61010-031 concernant les
instruments de mesure électroniques et les multimétres
portables multifonctions, conformément aux normes UL
STD.61010-1,61010-2-030, , 61010-2-033 et certifié selon CSA
STD C22.2N0.61010-1,61010-2-030, IEC STD61010-2-033.

L'instrument est conforme aux exigences de CAT Il 600V et
degré de pollution 2.

Le multimétre peut étre utilisé pour mesurer la tension continue,
la tension alternative, la résistance, la diode, capacité, test de
continuité, le courant continu et le courant alternatif, etc.

La fonction de détection de la tension alternative sans contact
vous permet de garder un ceil sur un travail en toute sécurité. La
conception de la protection a pleine échelle 250VAC assure la
sécurité et la fiabilité.

Ces multimetres peuvent étre largement utilisés dans écoles,
laboratoires, instituts de recherche, entreprises et usines, etc.

Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et tenir compte
des réglementations concernant et de respecter les régles de
sécurité au travail avant d'utiliser le multimetre.

La protection fournie par l'instrument peut étre altérée s'il est
utilisé d'une maniére non spécifiée par le fabricant.
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A Avertissement

Une utilisation incorrecte peut provoquer un
choc électrique ou endommager l'instrument.
Le mode d'emploi.Les instructions d'utilisation
et les regles de sécurité communes doivent étre

respectées.

Afin d'éviter toute blessure corporelle ou tout dommage au
multimetre causé par un choc électrique, il convient de préter
attention aux recommandations suivantes.

Ne pas mesurer de tensions en dehors de la plage stipulée
pour le multimétre.

Ne pas appliquer de tension élevée (plus de 100V) a la borne
d'entrée lors de la mesure de la résistance ou des diodes.

Ne pas utiliser le multimétre si les fils d'essai sont
endommagés ou dénudés, laissant la partie métallique
exposée.

Evitez d'utiliser le multimétre a des températures élevéesou a
lalumiére directe du soleil.

Soyez conscient du risque de choc électrique lorsque vous
mesurez des tensions supérieures a 36 V CAou 48V CC.
Avant de mesurer le courant, débranchez le circuit mesuré et
remettez-le sous tension aprés avoir connecté les fils d'essai.
Faites attention a la polarité des piles lorsque vous les
remplacez.

Pour vérifier que le multimétre fonctionne correctement,
mesurez une tension connue,

Pour vérifier que le multimétre fonctionne correctement,
mesurez une tension connue. S'il fonctionne anormalement,
cessezimmeédiatement de I'utiliser. Le dispositif de protection
peut étre endommagé. En cas de doute, faites vérifier le
multimetre par un technicien qualifié.

.
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3. Description du produit
3.1 Vue extérieure du produit

(OO P (o B

AA8A-

6000 counts

MAX 600mA/600V FUSED
600V CATIN

'y T \

N

. Témoin lumineux de détection de la tension alternative
sans contact.

. Ecran LCD

. Touche HOLD/rétro-éclairage

Touche de sélection des fonctions

. Molette

. Touche de fonction Hz%.

ouhwWN

3.2 Teclas de funcion

_—_ | Touche de sélection de la fonction, en mode de
(Func) | mesure de la tension, elle commute entre AC et
. | DC et en mode de mesure de la tension, elle
commute entre  Q»+ e 4¢

~—. | Cette touche permet de basculer entre Hz et %
HZ% dans les modes de mesure de la tension et du
) courant.

Touche HOLD/backlight. Appuyer sur cette touche
pour maintenir les relevés. Appuyer sur cette
touche pendant 2 secondes pour activer le rétro-
éclairage, Appuyez a nouveau sur cette touche
pendant deux secondes pour le désactiver.

3.3 Simbolos

,AE AC (Courant alternatif)

DC DC (Courant continu)

Double isolation

Attention, danger (lire le manuel)

Conformément a la réglementation européenne
en vigueur.

(=]}
A
== | Fusible
(€3
=

Terre

Conformément aux normes UL STD. 61010-1,

b 61010-2-030 y 61010-031 ; Certifié selon CSA

In;‘e-;;ek”s STD STD C22.2 NO. 61010-1, 61010-2-030 et
61010-031

(CATEGORIE DE SURTENSION IIl)
CAT Il Convient pour le test et la mesure des circuits
connectés a la partie distribution de l'installation

basse tension du batiment.
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4. Caractéristiques techniques
4.1 Caractéristiques générales

* Mise a I'échelle automatique. La pleine échelle est de 6000
points.
 Affichage : Ecran LCD a 3 3/4 chiffres.
» Protection contre les surcharges : Protection de la pleine
échelle.
Fonction de maintien des lectures.
Indication de pile faible.
Indication de dépassement de gamme ("OL").
« Arrét automatique : 15 min
« Température et humidité de fonctionnement :
0~40°C (32~104°F) ; humidité relative <80%HR.
« Température et humidité de stockage :
-10~50°C(14~122°F) ; humidité relative <70%HR
Altitude < 2000m
« Alimentation : 2 piles AAA x1,5V
Catégorie de sécurité : EN61010-1, CAT Ill 600V
Dimensions (LxLxH) : 122X62X44mm,
« Poids : 1869 approx.

4.2 Spécifications techniques électriques
(Température ambiante : 23+5°C ; Humidité relative : <75%)
4.2.1 Tension continue

Echelle | Résolution Précision
600mV 0.1mV
6V TmV

+(0,5% de la lecture + 3 chiffres)
60V 10mV

600V 100mV

Impédance d'entrée :10MQ
Tension d'entrée maximale : :600V DC
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4.2.2 Tension alternatif

Echelle | Résolution Précision
6V TmV
60V 10mV +(1,0% de la lecture + 3 chiffres)

600V 100mV

Impédance d'entrée:10MQ
Tension d'entrée maximale: 600V DC
Gamme de fréquence: 40~400Hz

4.2.3 Résistence

Echelle | Résolution Précision
600Q 0.1Q
6kQ 10
60kQ 10Q +(0,7% de la lecture + 3 chiffres)
600kQ 100Q
6MQ 1KQ

60MQ 10KQ +(2,0% de la lecture + 3 chiffres)

Tension de circuit ouvert: supérieure a 1V.
Protection contre les surcharges: 250V DC ou AC (r.m.s.)
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4.2.4 Diodes, Continuité

4.2.7 Capacité

Echelle Fonction
> Affichage de la chute de tension directe de |
a diode.
.,’) L'avertisseur sonore retentit lorsque la
résistance est inférieure a 50+20Q

Tension en circuit ouvert: Diode environ 4V, buzzer 2V
environ.

Protection contre les surcharges: 250V DC ou AC (r.m.s.)
4.2.5 Courant continu

Echelle | Résolution Précision

600pA 0.1pA

6000pA 1pA
60mA 10pA
600mA |  100pA

+(1,0% de la lecture + 5 chiffres)

Courant maximal : 600mA
Protection contre les surcharges : FF 600mA H 600V

4.2.6 Courant alternatif

Echelle | Résolution Précision

600pA 0.1pA

6000pA 1uA
60mA 10pA
600mA 100pA

+(1,8% de la lecture + 5 chiffres)

Courant maximal : 600mA
Protection contre les surcharges : FF 600mA H 600V
Plage de fréquence : 40~400Hz

a7

Echelle | Résolution Précision

6nF 0.001 nF | +(3.0% de la lecture + 8 chiffres)
60nF 0.01nF

+(3.0% de la lecture + 8 chiffres)

600nF 0.1nF

6uF 1nF

60uF 10nF +(3.0% de la lecture + 8 chiffres)
600pF 100nF

Protection contre les surcharges : 250V DC ou AC (r.m.s.)

4.2.8 Fréquence

Echelle Précision

9.999Hz-10kHz *(1,5% de la lecture + 15 chiffres)

Tension d'entrée maximale : 600V AC

4.2.9 Coefficient d'utilisation

Echelle Précision

0.5%-99.9% +(2.0% de la lecture + 5 chiffres)

Tension d'entrée maximale : 600V AC

4.2.10 Vérification de la batterie

Echelle Précision

1.5V +(2.0% de la lecture + 20 chiffres))

Protection contre les surcharges : FF 600mA H 600V
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5. Fonctionnement des mesures
5.1 Mesure de la tension alternative et de la tension

continue
A Avertissement

1. Pour éviter les chocs électriques ou les dommages
dans le multimeétre, interdit de mesurer une tension
supérieure a 600 V CC ou CA (r.m.s).

2. Pour éviter les chocs électriques ou les dommages
dans le multimétre, aucune tension ne peut étre
appliquée supérieure a 600V DC ou AC (r.m.s) entre
le multimeétre et masse.

3. Ne mesurez pas la tension AC/DC si elle démarre ou
s'arréte un moteur dans le circuit. lls pourraient étre
gros surtensions qui endommagent le multimétre.

Les échelles de tension du multimétre sont :
Tension CC : 600,0 mV, 6 000 V, 60,00 V, 600,0 V ;
Tension CA: 6.000V, 60.00V, 600.0V

La méthode de mesure de tension est :

1. Réglez la molette sur la position. V= Hz%.

2. Appuyez sur la touche ™9 et sélectionnez la mesure AC ou
DC. Placez ensuite les deux extrémités des cordons de test
pour mesurer la tension du circuit testé. (En paralléle au
circuit mesuré)

3. Lisez la valeur de tension mesurée sur I'écran LCD. An
mesurer la tension continue sur I'écran affichera la polarité
du point connecté au fil de test rouge.

Note:

Dans les échelles de mesure de 600mV DC et 6V AC et sans
entrée de tension, les lectures sur le multimétre pourraient
fluctuer en raison d'interférences extérieures, mais la précision
en utilisation normale, il ne sera pas affecté.
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5.2 Mesure de résistance

A Avertissement

Pour éviter d'endommager le compteur ou I'équipement
mesuré, débranchez I'alimentation du circuit pour
tester et décharger tous les condensateurs haute

tension avant de mesurer la résistance.

Les échelles de résistance du multimeétre sont :
600.0Q, 6.000kQ, 60.00kQ, 600.0kQ, 6.000MQ, 60.00MQ

La méthode de mesure de la résistance est:

1. Réglez la molette sur la position .

2. Appuyez sur la touche () et sélectionnez I'échelle de
mesure Q. )

3. Placez les deux extrémités des cordons de test pour
mesurer la valeur de résistance du circuit testé.

4. Lisez la valeur de résistance mesurée sur I'écran LCD.

Note:

1. La valeur de résistance non linéaire mesurée peut étre
différente de la valeur nominale car il y a d'autres
éléments connectés a la résistance mesurée, qui serait
équivalente a la Connexion paralléle de deux résistances
ou plus.

2. Au métre de petites résistances, pour obtenir une plus
grande précision, veuillez d'abord court-circuiter les
cables d'alimentation, testez et lisez la valeur mesurée,
que vous soustrairez ensuite de la valeur indiqué pour la
résistance au test.

3. Lors de la mesure sur une échelle a haute résistance, la
lecture peut prendre quelques secondes.

4. Si le multimetre affiche « OL », cela signifie que le valeur
dépasse I'échelle de mesure.




5.3 Essai de diodes

A Avertissement

Pour éviter d'endommager le compteur ou I'équipement
mesuré, débranchez I'alimentation du circuit pour tester
et décharger tous les condensateurs haute tension
avant de vérifier les diodes.

La méthode de vérification des diodes es :

1. Réglez la molette sur la position ﬁf

2. Appuyez sur la touche rruiwc- et sélectionnez la fonction P

3. Connectez les cordons de test rouge et noir aux poles
positif et négatif de la diode.

4. Le multimétre affichera la valeur de chute de tension
directe de la diode. L'indication « OL » avertit que les
cables sont connectés en sens inverse.

Note:

Pour la mesure en série de diodes, vous affichez la mesure

de tension directe en mesure directe et mesure inverse

dépend de la valeur des autres éléments connectés en
paralléle des deux cbtés de la diode.

5.4 Contrdle de continuité

A Avertissement

Pour éviter d'endommager le compteur ou I'équipement
mesuré, débranchez I'alimentation du circuit pour tester
et décharger tous les condensateurs haute tension
avant de vérifier la continuité.

La méthode de contrdle de continuité est la suivante :

1. Réglez la molette sur la position ﬁf
2. Appuyez sur la touche (< et sélectionnez la fonction on)).

51

3. Connectez les deux extrémités des cordons de test aux
deux extrémités du circuit testé.

4. Le multimeétre affichera la valeur approximative de la
résistance entre les points de mesure. Si la valeur de
résistance est moins de 50+20Q), le buzzer retentira.

5.5 Mesure de capacité

A Avertissement

Pour éviter d'endommager le compteur ou I'équipement
mesuré, débranchez I'alimentation du circuit pour tester
et décharger tous les condensateurs haute tension
avant de mesurer la capacité.

Les échelles de capacité du multimetre sont :

6.000nF, 60.00nF, 600.0nF, 6.000uF, 60.00pF, 600.0uF.

La méthode de mesure de capacité est:

1. Réglez la molette sur la position ﬁ&

2. Appuyez sur la touche (=9 et sélectionnez la fonction CAP.
3. Connectez les deux extrémités des cordons de test aux
deux broches du condensateur testé et lisez la valeur

mesurée sur le Ecran LCD.

Note:

1. Lors de la mesure de capacités élevées, le multimétre
peut prendre un certain temps pour le temps de
stabiliser la lecture.

2. Pour mesurer des capacités inférieures a 10nF, vous
devez soustraire capacité distribuée sur le multimétre et
les cordons de test.
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5.6 Mesure de fréquence

La méthode de mesure de fréquence est la suivante:

1. Réglez la molette sur la position V= Hz%.

2. Appuyez sur la touche Hz% et sélectionnez la fonction Hz.
3. Connectez les deux extrémités des cordons de test pour
mesurer la valeur de fréquence du circuit testé.

4. Lisez la valeur de fréquence sur I'écran LCD.

5.7 Mesure du cycle de service

La méthode de mesure du rapport cyclique est:

1. Réglez la molette sur la position V= Hz%.

2. Appuyez sur la touche Hz% et sélectionnez la fonction %.
3. Connectez les deux extrémités des cordons de test pour
mesurer la valeur du rapport cyclique du circuit testé.

4. Lisez la valeur du rapport cyclique sur I'écran LCD.

5.8 Mesure de courant

A Avertissement

Pour éviter d'endommager le compteur ou I'équipement
test, vérifier d'abord le fusible du multimétre avant la
mesure. Lors de la mesure, utilisez le terminal entrée,
fonction et échelle appropriées.

N'essayez pas de mesurer le courant lorsque la tension
du circuit ouvert dépasse 600V.

Les échelles de courant continu sont : 600uA, 6.000mA,

60.00mA, 600,0 mA. Les échelles de courant alternatif sont:

600 uA, 6 000 mA, 60.00mA, 600.0mA

La méthode de mesure actuelle est la suivante:

1. Débranchez I'alimentation et déchargez tous condensateurs
haute tension du circuit testé.
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2. Réglez la molette sur la position mA ou uA. Quand le
courant mesuré est inférieur a 600uA, sélectionnez le un
poste.

Lorsque la mesure actuelle est dans gamme 6mA ~ 600mA,
sélectionnez la position mA.

3. Coupezle circuittesté. Connectez la pointe noire au extrémité
basse tension du circuit ouvert et la pointe rouge a I'extrémité
du circuit ouvert a tension plus élevée.

4. Remettez le circuit sous tension et lisez le lecture affichée a
I'écran. Sil'écran affiche "OL", indiquera que le courant mesuré

dépasse I'échelle sélectionné etla molette doit étre positionnée
dans un gamme majeure.

5. Débranchez I'alimentation du circuit mesuré, déchargez tous
les condensateurs, retirez les fils de test et réinitialiser le circuit.

Note:

1. Le courant mesuré doit étre placé en série. ne le branchez pas
en paralléle pour éviter d'endommager le multimétre ou
menaceé la sécurité personnelle.

2. Lors de lamesure du courant continu, siles cables sont
connectés a l'envers, surI'écran le signe négatif est affiché
mais il n'affecte pas a la précision de la mesure.

5.9 Détection de tension sans contact (NCV)

« Placerlamolette de sélection en position NCV.

« Déplacezle haut du multimétre vers la source d'alimentation
tension et si une tension est détectée (>100V AC), le multimetre
émettra un bip etl'indicateur NCV s'allumera. Combien en plus
prés du multimétre de la source de tension est placé, plus vite
ildonnera les avertissements sonores et lumineux.

Note:

« Méme sans indication, il peuty avoir une tension. ne fais pas
confiance de la détection du NCV seul pour confirmer la
présence de souche.
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La détection peut étre affectée par la conception de la prise,

I'épaisseur de l'isolant ou d'autres facteurs.

» Des sources externes d'interférences pourraient déclencher
accidentellement I'indication NCV.

6. Entretien

« Avant de retirer le capot arriére, débranchez les cables du
circuit mesuré.

< Afin de protéger le circuit interne, remplacez le fusible pour
un de caractéristiques identiques : FF 600mA H 600V

» N'utilisez pas I'équipement tant que le capot arriére n'est
pas en place remis en place et les vis fixées.

* Nettoyez le boitier de I'instrument avec un chiffon humide
et détergent mais pas avec des solutions chimiques.

» En cas de fonctionnement anormal, arrétez de I'utiliser et
Envoyez-le au service de maintenance.

AAvertissement

Pour éviter tout choc électrique, retirez les cables
avant remplacez les piles ou les fusibles et nettoyez-le.

6.1 Arrét automatique

1. S'il n'y a pas d'opération pendant 15 minutes Apres avoir
allumé le multimetre, l'instrument entrera en mode repos.
Une minute avant qu'il ne s'éteigne, le buzzer retentira.

2. Aprés l'arrét automatique, appuyez sur la touche (9 et
le multimetre se rallumera.
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6.2 Remplacement des piles

A Avertissement

Pour éviter les chocs électriques, assurez-vous que
les cordons de test ont été retirés du circuit testé
avant d'ouvrir le capot arriére du multimétre.

A Avertissement

Ne mélangez pas de vieilles piles avec des neuves.
Ne mélangez pas les piles alcaline, standard (carbone
-zinc) ou rechargeable (nicad, ni-mh, etc.).

6.2.3. Sile signe [=#] apparait, cela indique que les piles
doivent étre Est remis, remplacé.

6.2.4. Desserrez les vis du couvercle de la batterie et retirez-
le.

6.2.5. Remplacez les piles épuisées par des neuves.

6.2.6. Replacez le couvercle de la batterie et fixez-le dans
son position initiale.

Note:

Ne pas inverser la polarité des piles.

6.3 Remplacement des fusibles

Les étapes pour remplacer les fusibles sont :

1. Arrétez I'ordinateur.

2. Ouvrez le capot arriére avec un tournevis pour retirer le
fusible grillé.

3. Installez un nouveau fusible avec les mémes spécifications
(FF 600mA H 600V), placez le couvercle de la batterie et
fixer avec des vis.

6.4 Nettoyage

Lorsque la surface du multimetre nécessite un nettoyage par

veuillez utiliser un chiffon doux et ne pas utiliser de solvants

organiques causer de la corrosion dans le boitier.




FIN DE VIE DU PRODUIT :

2
s
ATTENTION : le symbole indique que l'instrument, ses accessoires, emballage et les
batteries doivent étre recyclés séparément et traités correctement.

A KPS

KPS EUMAN, S.L.

Parque Empresarial de Argame,
C/Picu Castiellu, Parcelas i-1 a i-3
E-33163 Argame, Morcin
Asturias, Espafia, (Spain)
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